

## **Změny v AdmWin ve verzi 3.44 od 3.43**

Při přechodu na verzi 3.44 z verzí nižších se provádí aktualizace databázových struktur (update),  
Před instalací nové verze nutno provést zálohování!!!

Zálohy dat z nižších verzí nejsou obousměrně kompatibilní! Tj. data převedená do nové verze nesmí být zpracovávána v programu verze nižší!!!

Poznámka. Používáte-li antivirový program Avast nebo AVG, nutno jej před prvním spuštěním AdmWin verze 3.44 vypnout (deaktivovat) nebo ručně spustit Upp.exe a Updstanw.exe, aby si je antivirový program předem otestoval. Ke spuštění programu provádějícího aktualizaci (Upp.exe) musíte mít ve svém uživatelském účtu Windows oprávnění. Zobrazí-li se hlášení "Ve Windows nemáte povoleno volání update!" - pak na ikonu AdmWin na ploše klikněte pravým tlačítkem myši a v zobrazené lokální nabídce zvolte "Spustit jako správce".

### **1. Elektronická podání na FÚ**

Finanční správa zpřístupnila rozhraní, pomocí kterého lze přímo načíst elektronické podání do příslušného formuláře na Portál MOJE daně, tj. bez toho aniž by si musel uživatel volit, kam výstupní xml soubor s elektronickým podáním uložit a od tam jej pak načítat. V programu vedle toho i zůstává možnost si jen výstupní xml soubor někam uložit pro jiná zpracování. Z toho důvodu bylo u všech výstupů podání na FÚ zrušen zaškrťovací údaj „Výstup i do souboru XML“ a v nastavení „Údaje pro podání na FÚ“ zaškrťovací údaj „Po výstupu do XML nevolat jeho načtení na MOJE daně“ a nahrazeno rozevíracím seznamem „Elektronické podání“

- „načíst na MOJE daně“ – přímo načte podání do příslušného formuláře na Portál MOJE daně, kde si pak tlačítkem „Protokol chyb“ necháte zkontrolovat formální správnost a popřípadě tlačítkem „Úprava ve formuláři“ provedete opravy a doplnění o v systému AdmWin nevidované údaje.
- „uložit do XML a web FS“ – standardním Windows dialogovým oknem vyzve uživatele k výběru umístění a názvu xml souboru s elektronickým podáním a následně vyvolá stránku pro jeho načtení na Portál MOJE daně.
- „uložit do XML“ - standardním Windows dialogovým oknem vyzve uživatele k výběru umístění a názvu xml souboru s elektronickým podáním pro jiná následná zpracování a archivaci.
- „jen tisk“ – nebude se vytvářet výstup pro elektronické podání, Provede se pouze tisk. Některá zpracování mají ale tisk možný jen z Portálu MOJE daně. Jsou to: Žádost o bonusy..., přiznání k dani z příjmu fyzických i právnických osob.

V nastavení „Údaje pro podání na FÚ“ se tato volba pouze ukládá a je pak výchozí pro jednotlivá konkrétní podání.

Po všech načteních na Portál MOJE daně, pokud nejsou ihned zobrazeny hrubé nedostatky, stiskněte tlačítko „Protokol chyb“. Všechny chyby odstraňte. Po stisku tlačítka „Úprava ve formuláři“ doplňte údaje, které nejsou v AdmWin evidovány.

Chyby týkající se záhlaví jednotlivých podání si také následně opravte v AdmWin v nastavení „Údaje o plátcích pro podání na FÚ“ pod volbou „Soubor“ – „Základní údaje“, aby jste je nemuseli pak stále opravovat znovu.

### **2. DE i PU**

Popisný text pro každý účetní záznam rozšířen z 30 na 40 znaků. K tomu upravena i všechna nastavení, kde si lze test pro doplňování přednastavit. V DE je to nastavení „Členění příjmů/výdajů“, v PU účetní osnova a předkontace.

## **Jen autoservis**

### **Evidenční karta vozidla rozšířena o údaje:**

1. Oblast „Zasílat automaticky mailem nebo SMS upozornění na blížící se“ byla graficky upravena a doplněna (to jestli mailem nebo SMS se určuje v nastavení odesílání mailů a SMS – může být i obojí) o zaškrťovací pole:

**"prohlídku dne"** – datum a čas příští servisní prohlídky (za datumovým údajem je kolonka pro hodinu a další pro minuty). Při zaškrtnutí bude na telefonní číslo nebo mail uvedené na kartě vozidla (pokud tam není uvedené tak z adresáře firem) odeslána SMS nebo mail podle nastavení.

V této oblasti jsou za jednotlivými zaškrťávkami uživatelsky nepřístupná datová pole, kde se zobrazuje datum posledního odeslání SMS (levý sloupec) nebo mailu (pravý sloupec). Jsou to jedny z rozhodujících údajů pro výběr k odeslání SMS nebo mailu. Zabezpečují, že zpráva bude odeslána jen jednou – je-li datum v intervalu mezi nastaveným předstihem pro odeslání zprávy a vlastním rozhodným datem, znovu se nevybere do odeslání..

**Upozornění.** Jakákoliv změna rozhodného data, tj. datum konce platnosti STK, datum výměny oleje nebo datum další prohlídky, toto datum posledního odeslání automaticky vymaže a zpráva bude odeslána znovu.

Kdy a jaké zprávy byly odeslány zjistíte v evidenci odeslaných mailů a odeslaných SMS..

2. **"Dálniční známka do"** - datum konce platnosti dálniční známky. V nastaveních „Při startu, volby“ je možnost si nechat zobrazit upozornění při startu programu na vozidla, u kterých v brzké době bude končit platnost dálniční známky-
3. **"Naše vlastní vozidlo - nikoliv zákazníka"** – zaškrťávací údaj, kterým se lze odlišit vlastní vozidla od vozidel zákazníků. Zaškrtnutí znamená, že jedná o vozidlo vlastní firmy - je v majetku firmy. Nezaškrtnutí – vozidlo je externí - zákazníka. Ve výběru (filtru) v seznamu vozidel si je lze nechat vybrat.
4. **"Interní rozlišovací druh"** - Interní rozlišovací druh pro jakékoliv členění evidovaných vozidel dle vlastní potřeby s podporou číselníku interních druhů – interní druhy pro vozidla si lze nastavit pod volbou „Soubor“-„Interní druhy“.

#### **Přehled vozidel:**

Na všechny tyto nové údaje doplněn výběr (filtr) v přehledu (seznamu) vozidel. V zadávacím okně výběru je "Vlastnictví" – pomocí rozbalovacího seznamu lze vybrat jen vlastní vozidla nebo jen vozidla zákazníků.

#### **Nastavení zakázek:**

Seznamu nastavení zasílání SMS rozšířen o volbu:

„upozornění na další serv. prohlídku“ – vyvolá okno nastavení SMS pro automatické rozesílání SMS s upozorněním na blížící se termín další servisní prohlídky.

#### **Okno pro nastavení zasílání upozornění na serv. prohlídku:**

Je totožné s okny pro nastavení zasílání SMS s upozorněním na blížící se konec platnosti STK nebo pro výměnu oleje..

#### **Při startu, volby:**

Seznam možných zobrazení upozornění při spuštění programu rozšířen o možnost nechat si zobrazit upozornění na blížící se konec platnosti dálniční známky z evidence vozidel.